

PERMANENTNÍ MAKE-UP - DOPORUČENÁ PÉČE

O obočí se starejte vždy s čistými rukami :)

V den zákroku:

V 1 hodinových intervalech (minimálně 5krát do spánku) si důkladně umyjte obočí. Navlhčete obočí vodou, napěnit s dětským šampónem PH Neutrální. Zakoupíte v drogerii. Například hipp, babylove, atd. Krouživým pohybem čistíte obě obočí po celé jeho délce. Poté očistíte s vlhkým tampónkem ve všech směrech. Vytřete obě obočí ve všech směrech s vlhkým tampónkem. Rány po výtěrech musí zůstat hladké na dotyk, čisté na pohled a bez nánosů lymfy v jednotlivých chloupkách. Potom utřete obočí suchým tampónkem, aby jste odstranili nadbytečnou vlhkost. Natřete tenkou vrstvou krému. Pokud byla aplikace provedena později odpoledne a nemáte čas na to udělat, naneste před spánkem krém a zakryjte folii.

UPOZORNĚNÍ: Při výtěrech můžete pociťovat štípkání, pálení a píchání. Je to z toho důvodu, že jde o čerstvou ranku, sice jen povrchovou ale ucítíme to. Potřebujeme vydržet a mazat ☒ Proces kompletně opakujete jen dnes – v den zákroku a to v následných časech: vytřít na mokro, utřít do sucha, krém

Od druhého dne do sedmého dne: Ráno a večer obočí zlehka na vlhko vytřete od původního nánosů. Nechte minutku dýchat, aby uschlo a potom aplikujte tenkou vrstvu krému. Senzitivnější pokožky si totiž zvyknou mít i přes důkladné vytírání obočí ráno opět nahromaděné zbytky lymfy z předchozího prvního dne. Při pocitu pnutí kdykoliv během dne aplikujte krém.

Množství krému je určené cca na 8-10 dní, aplikovat se doporučuje tenkou vrstvou a to: ráno, odpoledne, podvečer a před spánkem. Při suchých pokožkách i při pocitu pnutí. Základní pravidlo je, že se obočí nesmí ani přesušit, ani udusit v množství mastného krému. Pokud si nejste jistá, jestli je aplikované množství krému dostatečné, po natření na obočí počkejte minutku, dvě, dokud krém nedostane tělesnou teplotu a přejeďte si po něm suchým prstem. Pokud by bylo hodně mastné, suchý prst stáhne přebytečný krém. Pokud by se Vám zdálo, že v tom momentě je suché, nutnost ještě trochu dokrémovat.

Přibližně 4.-5. den se Vám z obočí začnou uvolňovat jemné šupinky. Takzvaná hadí kůže s kresbou chloupků. Je důležité, aby i na pokožce zůstala jemná kresba. Na její intenzitě v tom čase nezáleží, protože obočí bude celkově regenerovat 28 dní. V průběhu těchto 28 dní – tolik trvá regenerace buňky ve vrstvě, v které se zasahuje, může obočí procházet různými fázemi. Pigment může přibližně na 10ty den jemně zmatnit a zesvětlát a za pár dní zase vystoupí. Nemějte strach, Vaše obočí se zase ukáže. Důležitý je zůstatek v čase korekce a hlavně po jejím zahojení.

Týden po zákroku bude obočí výrazně tmavší – protože se vytvoří tenká vrstva ploché chrastičky – ale vždy jen v jednotlivých chloupkách, nikdy ne jako celoplošná chrasta. Intenzita a kontrast po svléknutí ustoupí. Obočí bude po zahojení o 10 – 15% tenší (i koleno po rozbití má většinou čerstvou ránu jako potom jizvičku.) Obočí může v procese hojení mírně svrbět, ale neškrabat si ho. Při senzitivnějších typech pokožky může být těsně po zákroku viditelný mírný opuch a začervení, ten by měl do druhého dne ustupovat.

DOPORUČENÍ NA NEJBLIŽŠÍCH 8 DNÍ:

- Vyhýbejte se veškeré kosmetické úpravě, ošetření v oblasti obočí (můžete se líčit, použít make-up, pudr jako jste běžně zvyklá, ale nanášejte ho 2cm okolo. V žádném případě nepřetírejte obočí pudrem, make-upem, ani tyto produkty nenanášejte do bezprostřední blízkosti obočí)

- Vlasy si umývejte v předklonu, ráno si opláchněte obličej vodou a tváře, oči s výjimkou obočí.

- Vyhýbejte se soláriu, sauně, bazénu, nadměrné vlhkosti (např. pára v uzavřeném prostoru, sprchový kout)

Nadměrným teplotám (rozpálené auto v létě – doporučuji nejdříve vyvětrat případně pustit klimu.)

- Vyhýbejte se slunci a opalování, v žádném případě nefunguje že hlava bude ve stínu a tělo na slunci!

- Vyhýbejte se cvičení, kvůli zvýšené metabolické výměně a pocení

V případě jakýkoliv otázek a nejasností mě neváhejte kontaktovat.

Děkuji.

SHRNUTÍ DNES: v den zákroku cca 5krát do spánku (vytřít na vlhko, utřít do sucha, krém)

Michaela Tomanová
PhiBrows Artist